

(來件) 溫哥華全僑參加太平國家展覽會

理事會敬告本市僑胞書

本埠全僑父老兄弟請赴新店去發

溫哥華太平洋國家展覽會。本年特定一旬須更致一，並指定一天為一大

國日」。由我政府及僑胞共同商定，我國駐溫哥華總領事司主持此事，

關中西友展之推進，中加會易人，華中華文物之考証與香港商業之介紹。實乃

我全體委員之一大好機會。經于本年六月七日召開本埠名譽團委大會，由席

者凡五十餘單位，一致決議參照。該屆組織全體參照四大平洋國家展覽會理事會

之以舉行。上達一切籌備工作，並成立籌委會，分

為各項委員會，並已逐步擬訂規章，招羅賢能。查詢各方意見，共謀善舉。此

實為本埠全體大體結業委員會之先聲，亦即我溫哥華定進中加貿易。共謀經濟

繁榮，開拓發揚中國文化。提高華語地位之最佳機會。意義重大，無庸論述。

本理事會自成立以來，即依循總領事所宣示之三項原則進行一切工作。

現各項籌備工作進展順利，組織及設備亦已粗具規模。茲特告曉於我全體僑胞

。該三項基本原則為：(一)各國以平等立場及民主方式進行合作，(二)各年之日

慶在全體本身之福利，(三)各之方針為有識者所認。有力者出力，錢力不拘

者，貢獻道義的精神支持。

惟我備此次易展，規模宏大。舉凡商品文物及藝術節目，均須力求精彩，

以耀我中華五千年文物之榮譽。現我國政府已允將多加芝加哥國際博物

會展品之精彩部分運來本埠參展。若干資質之美術設計及藝術表演之我國

傑出人才亦將隨同應邀前來本埠協助。同時政府並允將我國參加芝加美術

美術式評鑑一席取來。此外將來由我備在本埠就地搜集之商品文物，亦均將

精彩多品。同時我並將向太平洋國家展覽會之要求建立富麗堂皇之亭台一座以

陳列我國風俗。至游藝節目，更屬美不勝收。故此次參展所費用甚大。自少

在戲劇之中。切望我全體父老兄弟姊妹深明此舉之重要。努力輸送。概無

美譽。庶幾集腋成裘。恭賀易舉。俾我全體此次參展一鳴驚人。一舉而盡振我

人對我中華民族之優良印象。從而贏取有關各方之讚美。則豈獨我全體一時之

體面。抑亦子孫萬代之光榮。謹佈區區。幸垂察焉。

中華民國四十九年七月七日

安省南部風雨為災
一露營者中雷身死
生。

死者之妻子及另一友人，在雷電中
呼吸及獲氣體之救助。但仍無法起死回
生。

雷擊當中，雖然經二個半小時之人工
呼吸及獲氣體之救助。但仍無法起死回
生。

死者之妻子及另一友人，在雷電中
呼吸及獲氣體之救助。但仍無法起死回
生。